
1. Percz János (1920 - 2000) Kitűző, piros gyönggyel bronz, gyöngy 11 000 0 

2. Percz János (1920 - 2000) Kitűző, áttört relief bronz 14 000 0 

3. Percz János (1920 - 2000) Kitűző, négyzet forma, fém 9 000 9 000 

4. Percz János (1920 - 2000) Kitűző, áttört Nap bronz 10 000 10 000 

5. Percz János (1920 - 2000) Nap (háromszor) - kitűző bronz 13 000 13 000 

6. Percz János (1920 - 2000) Kitűző, hosszú bajuszú bronz 14 000 14 000 

7. Percz János (1920 - 2000) Kitűző, nyitott szájú halacska fém 15 000 30 000 

8. Percz János (1920 - 2000) Kitűző,motívum variációk bronz 12 000 0 

9. Percz János (1920 - 2000) Kitűző, madár, hatalmas csőrrel bronz, gyöngy 10 000 10 000 

10. Percz János (1920 - 2000) Madár, 1963 monotipia 14 000 0 

11. Percz János (1920 - 2000) Falusi házak szén, kréta 26 000 0 

12. Percz János (1920 - 2000) Házsor szén, kréta 26 000 0 

13. Percz János (1920 - 2000) Sparhert, 1946.II.20 akv. 15 000 13 000 

14. Percz János (1920 - 2000) Ill. Juhász Gyula vershez, 1972 tusrajz 15 000 0 

15. Percz János (1920 - 2000) Ill. Kosztolányi Dezső vershez, 1972 monotipia 15 000 0 

16. Percz János (1920 - 2000) Ill. Fodor András vershez, 1972 tusrajz 15 000 17 000 

17. Bartha László és Gyulai Líviusz illusztrációk, Bunyin (Európa, 1987) és Szerb Antal (Magvető 1964) 1 500 0 

18. SZász Endre illusztrációival, Csehov: Életem, Helikon, 1962 2 800 2 800 

19. Picasso illusztrációival Balzac: Az ismeretlen remekmű, Helikon, 1977, megjlent 19500 pld. 2 800 3 200 

20. Díszes könyvborítóval 8 könyv (kicsi méret)tervező: Kacziány, Bodzásy, Kádár L., Kozma L., Falus, Stolzer…4 000 4 000 

21. Dürer hét eredeti metszetével, A mi urunk .... Pallas, 1895, metszetek mérete cca 17 x 12 cm 4 800 0 

22. Falus Elek (1884 - 1950) ill. Kiss József: Levelek hullása, Singer és Wolfner, 1908 borítója kopott2 600 3 400 

23. Falus Elek címlaprajzával, Ady Endre: Szeretném ha szeretnének, Nyugat, 1910, második kiadás3 800 0 

24. Kós Károly 8 egész oldalas fametszet ill. Tamási Áron:Szűzmáriás k.fi I-II. kötet Erdélyi Szépmives Céh, én.p.borító hiány2 000 4 200 

25. Medgyessy Ferenc írta Farkas Zoltán: Ars Hungarica 5., Budapest 1934, dedikált, felvágatlan, megjelent 1000 pld 4 000 8 500 

26. Jaschik Álmos (1885 - 1950) Erdélyi József: Bolond világ, 5 lapja cer.rajzok, kas. 50 000 0 

27. Muhits Sándor (1882 - 1956) Könyvborító terv: Haraszty L. verseihez tempera 9 000 9 000 

28. Muhits Sándor (1882 - 1956) Könyvborító terv: Haraszty L. verseihez tempera 9 000 16 000 

29. Muhits Sándor (1882 - 1956) Tapéta terv I. nádszálak tempera 8 000 11 000 

30. Muhits Sándor (1882 - 1956) Tapéta terv II. faág tempera 8 000 8 000 

31. Muhits Sándor (1882 - 1956) Tapéta terv III. madarak tempera 8 000 11 000 

32. Muhits Sándor (1882 - 1956) Tapéta terv IV. virágok tempera 8 000 14 000 

33. Muhits Sándor (1882 - 1956) Tapéta terv V   amőbás tempera 8 000 8 000 

34. Kemény Judit (1918 - 2009) Díszlet-, csomagolópapírtervek, 21 db 20 000 20 000 

35. Szepes MAgda Két textilterv + két reklám kiadvány tempera 15 000 0 

36. Gábor Jenő (1893 - 1968) Pécsi szőnyeg, két alakos ceuza, akv., tus 22 000 22 000 

37. Ismeretlen amerikai grafikus Walt Disney  doboz -  ca.1940 diavetítő doboza 8 000 0 

38. Muhits Sándor (1882 - 1956) Kerámia öntőforma, betyár mintával gipsz 8 000 0 

39. Muhits Sándor (1882 - 1956) Hunor és MAgor tus, tempera 20 000 0 

40. Muhits Sándor (1882 - 1956) Aratók - hímzés terv ceruza, akv. 22 000 32 000 

41. Muhits Sándor (1882 - 1956) Szt.Imre - üvegablakerv akv., tempera 19 000 19 000 

42. Muhits Sándor (1882 - 1956) "arc és kéz crémhez.." plakátterv tempera 19 000 0 
43. Muhits Sándor (1882 - 1956) "Creme" ceruza, tempera 19 000 0 

44. Konecsni György (1908 - 1970) lemezborító terv: R.Strauss műhöz akv., tempera 18 000 20 000 

45. Konecsni György (1908 - 1970) lemezbortó terv: Bach műhöz akril, kollázs 18 000 18 000 
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46. Szunyoghy András (1946) Állatok rézk.on,  5 db bélyegen, 1991 rézk., 37/100, szig. 13 000 0 

47. Hajdú Katalin (XX.sz.közepe) Divatrajz I. (kisestélyi) 1960 tus, tempera 9 000 13 000 

48. Hajdú Katalin (XX.sz.közepe) Divatrajz II. (kosztüm), 1960 körül tus, tempera 9 000 9 000 

49. Hajdú Katalin (XX.sz.közepe) Divatrajz III. (ötórai teához), 1960 körül tus, tempera 9 000 9 000 

50. 64 szinházi fotó 19 szignált, köztük Marlene Dietrich 34 000 0 

51. Szilágyi Jolán (1895 - 1971) 40 rajz, 12 lapon, 1950.évek ceruzarajzok 44 000 0 

52. Két munkavédelmi plakát Szalatnyay József ,Gönczi Tibor ofszet, litográfia 8 500 8 500 

53. Várnai György (1921 - 1991) Az éjszakai lovas,  25 rajz (4 lapon) tus, akv. 22 000 44 000 

54. Várnai György (1921 - 1991) Abszurd (zenész, író) tus, akv. 7 500 16 000 

55. Várnai György (1921 - 1991) "önmegvalósítás" tus, akv. 7 500 16 000 

56. Hat karikatúra az 1950-es évek Byssz, Korcsmáros stb. klisé, tus, akv. 4 800 22 000 

57. Percz János (1920 - 2000) Gesztenyesütők, 1963 monotipia 17 000 0 

58. Percz János (1920 - 2000) A debreceni zsibogón, 1963 monotipia 17 000 0 

59. Percz János (1920 - 2000) Halas csendélet, 1960 akv., kréta, szén 26 000 0 

60. Muhits Sándor (1882 - 1956) Táncmulatság temp. kas., sér. 65 000 65 000 

61. Muhits Sándor (1882 - 1956) A hun király papíron tus, kas. 28 000 0 

62. Muhits Sándor (1882 - 1956) Lány virágokkal/hoCsónakban ceruzarajz 32 000 0 

63. Muhits Sándor (1882 - 1956) Vvitéz/ho.Banánszoknyás ceruzarajz 32 000 32 000 

64. Muhits Sándor (1882 - 1956) Ádám és Éva a Paradicsomban karton, tus, sérült 26 000 26 000 

65. Muhits Sándor (1882 - 1956) Páva a rengetegben (színes) tus, akv. 22 000 42 000 

66. Muhits Sándor (1882 - 1956) Páva a rengetegben ceruzarajz 18 000 18 000 
67. Muhits Sándor (1882 - 1956) Ádám és Éva a kígyóval zsírpapíron tusrajz 24 000 0 

68. Muhits Sándor (1882 - 1956) Lányok - kétoldalas rajz ceruzarajz 22 000 22 000 

69. Muhits Sándor (1882 - 1956) Sétalovaglás/ Hintóban/ Lovashuszár ceruzarajz 28 000 0 

70. Gyenes Gitta (1888 - 1960) Dinnyeszüretelők sportkocsival ceruzarajz, sérült 10 000 0 

71. Gyenes Gitta (1888 - 1960) Teniszezők ceruzarajz 10 000 0 

72. Gyenes Gitta (1888 - 1960) Teniszjátékosok stb. ceruzarajz 10 000 0 

73. Gyenes Gitta (1888 - 1960) Három lány, pálmafa ceruzarajz 10 000 0 

74. Gyenes Gitta (1888 - 1960) Hódolók ceruzarajz 10 000 0 

75. Gyenes Gitta (1888 - 1960) Kiránduló család ceruzarajz 10 000 10 000 

76. Gyenes Gitta (1888 - 1960) Család, szerelmespár ceruzarajz 10 000 0 
77. Percz János (1920 - 2000) Medál, sárgaréz madár fém, jn. 6 500 7 000 
78. Percz János (1920 - 2000) Medál, "májusfa" bronz 8 500 11 000 
79. Percz János (1920 - 2000) Medál, Hold és Nap bronz 9 500 0 
80. Percz János (1920 - 2000) Medál, "vigyori" fém 9 500 40 000 
81. Percz János (1920 - 2000) Medál, ovális arcú bronz 14 000 14 000 
82. Percz János (1920 - 2000) Medál, hátranéző madár fém, jn. 11 000 34 000 
83. Percz János (1920 - 2000) Medál, áttört lap bronz 9 000 0 
84. Percz János (1920 - 2000) Medál, nagymama az unkájával fém, jn. 10 000 0 
85. Percz János (1920 - 2000) Medál, homorított forma fém 11 000 10 000 
86. Percz János (1920 - 2000) Medál, torony fém, jn. 10 000 0 
87. Percz János (1920 - 2000) Medál, kereszt fém 8 000 0 

88. Percz János (1920 - 2000) Medál, áttört levelű virág fém, jn. 7 500 0 

89. Percz János (1920 - 2000) Medál, tömör forma fém 10 000 0 

90. Percz János (1920 - 2000) Medál, kalász fém, jn. 6 000 6 000 

91. Percz János (1920 - 2000) Medál, négy madár egymáson fém, jn. 9 500 0 

92. Percz János (1920 - 2000) Medál lánccal, buborékok fém, sárgaréz 10 000 10 000 

93. Percz János (1920 - 2000) Medál lánccal, körök fém 10 000 0 
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